

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
KAPOSFÜREDI TELEPÜLÉSRESZI
ÖNKORMÁNYZATA**

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzatának **2023. december 5-én** a Kaposfüredi Művelődési Házban - Kaposvár, Kaposfüredi út 172. szám alatt – megtartott rendkívüli üléséről.

A megjelent településrészi önkormányzati tagok és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként csatolt jelenléti ív tartalmazza.

Nagy Attila tanácsnok köszöntötte a településrészi önkormányzat ülésén megjelent képviselőket és a meghívott vendégeket, majd elmondta, hogy a 2024. január 6-án megrendezendő Három királyok túrával kapcsolatos teendőkről és költségekről kell döntést hoznia a részönkormányzatnak. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület tagjai közül az ülés kezdetekor 4 fő van jelen így a településrészi önkormányzat ülése határozatképes. Megkérdezte a részönkormányzat tagjait, hogy van-e más napirend tárgyalására javaslat, mivel további javaslat nem hangzott el, az ülés meghívóban jelzett napirendjének elfogadását kérte.

A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva.

31/2023. (XI.05.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata az ülés meghívóban jelzett napirendjét elfogadta.

Szavazati arány: 4 igen
 0 tartózkodás
 0 nem

NAPIREND

1. Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok (rendezvények egyeztetése)

Előterjesztő: Nagy Attila tanácsnok

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok (rendezvények egyeztetése)

Nagy Attila tanácsnok megköszönte az Adventi gyertyagyújtáson közreműködők munkáját. Elmondta, hogy sokan eljöttek a rendezvényre annak ellenére is, hogy egy időpontban volt a városi gyertyagyújtással.

Tanácsnok úr elmondta, hogy Polgármester úrnak kérelmet nyújtott be azért, hogy támogassa a rendezvényt, mivel a településrész támogatási keretében már nem áll rendelkezésre elegendő összeg a program lebonyolításához. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy Polgármester úr 350.000 Ft-tal járul hozzá a Három királyok túra megszervezéséhez.

A továbbiakban elmondta, hogy levelet írt Hatvani Szabolcsnak, a MH Lahner György 2. Ellátóezred új megbízott parancsnokának, hogy a korábbi évekhez hasonlóan, segítsenek az előkészületekben, biztosítsák a tábori konyhát és a humán erőforrást. Ígéretet kapott arra, hogy amennyiben a feletteseitől is megkapja a hozzájárulást közre fognak működni a rendezvény lebonyolításában.

Jágerné Katona Zsuzsanna elmondta, hogy a nevezés továbbra is az eddigiekhez hasonlóan egy tábla csokoládé legyen.

Sziberné Fehér Éva a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság vezetője javasolta, hogy 2024. január 2-án legyen egy újabb egyeztetés a program részleteinek megbeszélése kapcsán, addigra körvonalazódik, hogy a honvédség részt tud-e venni a szervezésben, kiderül hány gazda tudja vállalni, hogy megnyitja pincéjét a túrázók részére.

Nagy Attila tanácsnok ezt követően javasolta, hogy a részönkormányzat 100.000 Ft-tal támogassa a programot.

32/2023. (XI.05.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata úgy döntött, hogy részönkormányzati keretéből a Három királyok túra lebonyolításához 100.000 Ft támogatást biztosít, melyet kér a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság számlájára utalni.

Felelős: Nagy Attila tanácsnok
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató
Határidő: 2023. december 22.

Szavazati arány: 4 igen
0 tartózkodás
0 nem

A Településrészi Önkormányzat tagjai végül egyeztették a 2023. december 8-án tartandó Idősek Karácsonya rendezvénnyel kapcsolatos teendőket.

Több napirendi pont, kérdés és hozzászólás nem lévén a Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat elnöke a rendkívüli ülést bezárta.

K. m. f.

Nagy Attila
elnök

Kisné Mráv Marianna
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő